



ЗВІТ

ПРО ВИКОНАНУ РОБОТУ
ТА ПРОВЕДЕНІ ЗАХОДИ
за 2023 рік

депутата Ірпінської міської ради

ЛІТВИНОВА
Андрія Вікторовича

Н  **ВІ**
ОБЛИЧЧЯ



ШАНОВНІ ВИБОРЦІ ІРПІНСЬКОЇ ГРОМАДИ!



З великою відповідальністю та пильною увагою до потреб мешканців представляю вам мій депутатський звіт за 2023 рік.

Минулого року я, як депутат, і вся наша команда присвятили свою роботу найбільш важливому та наболілому для кожної ірпінської родини – відбудові громади після воєнних дій, та допомозі тим, кому важко і, звичайно, підтримці підрозділів Збройних Сил України.

Відбудова після воєнних подій є складним та тривалим процесом, але завдяки спільним зусиллям, ми зробили важливі кроки у напрямку відновлення нашого міста.

Дякую всім, хто долучився до відбудови Ірпінської громади і, зокрема, постраждалих будинків мого виборчого округу.

Звісно, є багато невирішених завдань. Та ми щодня працюємо над тим, аби кожна ірпінська родина змогла повернутися до свого житла.

**Депутат
Ірпінської міської ради
Андрій ЛІТВИНОВ**



Традиційно депутати від партії «Нові Обличчя» щорічно звітують перед вами про здійснену роботу.

Ви тримаєте в руках звіт депутата Ірпінської міської ради Андрія Літвинова.

Окрім активної депутатської діяльності, Андрій Літвинов є радником Ірпінського міського голови та активно працює над тим, аби комплексно залучити можливості й ресурси для відновлення найбільш постраждалої на Київщині Ірпінської громади.

Андрій Літвинов з перших днів деокупації Ірпеня опікується співпрацею з волонтерським проектом "Добробат", який дуже допоміг у відновленні громади.

З 2020 року Андрій Літвинов представляє інтереси свого округу в Ірпінській міській раді. Проводить систематичні прийоми громадян, реагує на кожне звернення виборців.

Основний принцип нашої команди - це підзвітність кожного її представника перед громадою.

Сподіваюся, що ви гідно оціните ефективність роботи кожного з наших депутатів і партія «Нові Обличчя» отримає від вас зворотній зв'язок.

Адже невирішених проблем на кожній вулиці і в кожному інфраструктурному об'єкті ще достатньо.

І першочергові наші завдання – це допомога нашим воїнам у досягненні Перемоги та відбудова житла постраждалих мешканців героїчної громади..

З повагою,
Володимир КАРПЛЮК
голова партії «Нові Обличчя»





ВІДБУДОВА ДИТСАДКА "РУТА"

Завдячуючи уряду Литовської Республіки, ми змогли відбудувати та запустити роботу садочка №6 «Радість», який тепер має

назву «Рута» - на честь одного з національних символів литовських друзів Ірпінської громади.



У дитсадку "Рута" з'явилися дві додаткові групи. Облаштовано два ліфти – один інклюзивний, один технічний. Також збільшилась актова та спортивна зали, додався клас інформатики.



Вперше після відбудови, в дитсадку "Рута" було проведено Новорічні свята, на котрих дітки отримали солодкі подарунки.



Після початку роботи садочку продовжую опікуватись ним та допомагати. Вже завезли свіжий пісок до пісочниць на дитячому майданчику. Ініціював на сесії міськради

закупку господарських товарів, килимків, музичних інструментів, оргтехніки, тощо майже на 227 тис. грн.



ВІДНОВЛЕННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ

Продовжую координувати співпрацю між Ірпінською міською радою та волонтерами проекту «Добробат», які з перших днів звільнення Київщини надали та продовжують надавати допомогу у відновленні нашої громади.

Зробили **ремонти дахів (2023 р.)** по вул. Північна, 15, Матвія Донцова, 28, Садова, 16, Садова, 67, Садова, 61, пров. 1-й Український, 10, пров. 1-й Український, 6, Юрія Мушкетика, 46б.

Виконали демонтаж та розбір завалів (2023 р.) по вул. Кулиняка, 16/2, Мінеральна, 23, Ярославська, 32а.



В 2023 році перейдено відмітку в 100 об'єктів, на яких працювали волонтери в нашій громаді за 2 роки співпраці.

Разом з міським головою Олександром Маркушиним зустрілись з мешканцями будинку по вул. Миру, 10, де нарешті розпочались роботи з капітального ремонту.



Роботи в будинку на постійному контролі. У 2023 вже провели утеплення горища, частково встигли замінити внутрішньобудинкові комунікації. Попереду - утеплення фасаду, роботи в пошкоджених квартирах.

Миру, 36 (UNITED 24), Миру, 10 та Соборна, 146 – перші будинки району, які ремонтуються за бюджетні кошти.

Вже готові проекти за адресами: Миру, 1а, Миру, 16, Миру, 6, Миру, 6а, Миру, 14, Соборна, 144 та Миру, 4а.



Наразі перебувають у розробці проекти за адресами: Миру, 4, Ніжинська, 6, Миру, 2, 2а, 2б, 2в, 2г.



ДОПОМОГА ЗСУ

За дорученням міського голови збираємо та передаємо гуманітарну допомогу (продукти тривалого зберігання) у військові частини, які мають таку потребу і де служать мешканці нашої громади.

Від Ірпінської громади передали військовим на фронт 78 дронів, 3 планшети, старлінк, 2 генератори та 15 автомобілів.

До прямого шефства над підрозділами долучені ірпінські підприємства, які допомагають з придбанням транспортних засобів, ремонтом автомобілів, купівлею необхідного обладнання.



РОБОТА НА ОКРУЗІ

Продовжую вже другу каденцію систематично проводити прийоми на окрузі. Надаю гуманітарну допомогу мешканцям. У 2023 році було роздано біля 200 продуктових наборів та біля 40 розкладних ліжок мешканцям, які залишились без житла та переселенцям, які живуть у нашій громаді.

За зверненням батьків організував автобус для поїздки дітей на ялинкову фабрику в Київ. Бо дитинство та його радощі ніхто не відміняв.



Не пропустив жодної сесії Ірпінської міської ради, бо на кожній з них ми вирішуємо питання відбудови та розвитку громади, демонтажу, допомоги ЗСУ, важливі господарські питання, звернення громадян.

За зверненням мешканців ініціював на сесії міської ради влаштування безпечного переходу біля ТРЦ «Жираф».

Вчителі Ліцею №1 за нашого сприяння відвідали Національний історико-культурний заповідник «Качанівка».

Продовжую працювати заступником голови депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення. На засіданнях комісії вирішуємо та готуємо до сесій найважливіші питання життєдіяльності громади.





ПРЕДСТАВНИЦТВО ГРОМАДИ

За дорученням міського голови продовжую здійснювати представницьку функцію нашої громади на нарадах, конференціях, форумах, зустрічах. Здебільшого це

напрямки взаємодії між органами місцевого самоврядування та центральними органами влади.



Постійно ділюся інформацією про рівень руйнувань та потреби нашої громади з метою залучення додаткових коштів на відбудову та обмін досвідом з вирішення критичних проблем сьогодення.

2023 РІК: ДЕПУТАТСЬКА РОБОТА В ЦИФРАХ

52 особистих депутатських прийоми

205 актів депутата Ірпінської міської ради

61 консультація та допомога в подачі заяви на «Відновлення»

11 об'єктів допомоги з відновлення житла разом з волонтерами

200 продуктивних наборів та 40 розкладних ліжок роздано мешканцям округу та переселенцям

Ми живемо в надтяжкі часи, але робимо усе можливе, - як для Перемоги, так і для відбудови нашої чудової громади, - покроково, в умовах величезного дефіциту коштів у державі.

Дякую всім мешканцям за терпіння та підтримку!

ПРИЙОМ ГРОМАДЯН

ДНІ ТА ГОДИНИ ПРИЙОМУ:

щоп'ятниці

з 13:00 до 15:00

ЗА АДРЕСОЮ:

місто Ірпінь, вул. Тургенівська, 17

КОНТАКТНИЙ ТЕЛЕФОН:

097 522 09 25

(помічниця Юлія)

067 845 81 97

(помічниця Ксенія)

